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Ata 009/2023

Aos 31 dias do mês de maio às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Rafaela Moroni Bald, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem 1 requerimento e 4 projetos de Lei que foram avaliados e aprovados pela comissão única de pareceres. Passou então a ordem do dia.  Requerimento do Partido dos Trabalhadores para que a câmara de Vereadores realize a reunião ordinária desta casa, do dia 14 de junho de 2023, junto à comunidade de povoado Tozzo. Fez o uso da palavra o vereador Isaias Wastchuk; nós tivemos a ideia e também é um pedido da comunidade nas nossas reuniões do conselho político, para voltarmos a fazer as sessões da câmara nas comunidades, queríamos estar levando nossa sessão do dia 14 de junho lá no Povoado Tozzo convidar toda nossa comunidade, objetivo de nós conversar com os moradores e também mostrar como ocorre o trabalho na câmara municipal de vereadores, vai ser lá na escola no dia 14 de junho. Fez o uso da palavra o vereador Alcione Alcemir Fabisiak; nossa bancada nós não queríamos fazer as sessões fora da câmara de vereadores até podemos ir, mas nossa preocupação é que seja bem especificado no projeto caso acontece alguma coisa com o vereador no deslocamento que fique bem colocado, porque o lugar de fazer as sessões é nesta casa, a gente podia fornecer um ônibus até as comunidade que venham até  a nossa sede, tem uns vereador  que trabalham e sempre chegam atrasados e não é fácil sair e ir pra fora, nossa bancada vota contra. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; nós vivemos em Itatiba e não precisamos ter medo de ir pro nosso interior, e outra questão de tempo e trabalho nós recebemos salario pra ser vereador então se na quarta que tem sessão nós deixar de ir trabalhar nós estamos muito bem pago, e a democracia ela exige estar perto do povo, é muito interessante esta ideia de ir na comunidade, podemos andar tranquilo nas nossas estradas de Itatiba se nos combinar vamos em 9 em dois carros sem problemas, mas é interessante levarmos esta casa aonde está morando nosso povo no interior. Fez o uso da palavra o vereador Antonio Sesse; a gente vai se deslocar eu só queria dar uma opinião se acontecer uma tragédia com vereador a câmara vai se responsabilizar por este vereador. Fez o uso da palavra o vereador Renato Toniolo; Sesse faço o convite para vocês três irem comigo se der algum problema eu me responsabilizo, e voto a favor. Aprovado com voto contra dos vereadores Maico Jose Zorzi, Antonio Sesse e Alcione Alcemir Fabisiak. Protocolo 3174. Projeto de Lei 3175/23 Institui no âmbito local o Programa A Casa É Minha IV, e dá outras providências. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; a gente começou esta peleia para regularizar estes terrenos ainda no primeiro mandato da prefeita Adriana já se passaram no mínimo 6 anos mas passava por um processo de legalização da ADECITS para passar para o município para depois passar para vocês, hoje estamos aqui autorizando para a administração passar estes terrenos para vocês semana que vem o município vai trazer toda esta documentação aqui no cartório vão fazer a escritura vocês vão assinar e o prefeito vai desistir para vocês, e este processo é gratuito, e cada escritura que é feita tem o ITBI chamado de cinza que é 2% sobre o valor da compra do imóvel e vocês vão estar isento, o custo de vocês vai ser fazer o registro  depois lá no registro de imóveis que deve custar em torno de R$400,00 é motivo de alegria poder contribuir neste processo, que bom que é burocrático o serviço público tem várias fiscalização para não ter maracutaia, o companheiro Leonir de Vale é 29 anos que morra lá e ainda não tem escritura mas em 90 dias você vai estar com a escritura na mão, eu em períodos passados fiz muita viagem para lá medir e é um processo de construção tem as questões burocráticas e agora o pior já foi feito só mais alguns dias, parabéns aos senhores a  administração, o vice prefeito e o Polaco e a Adriana devem estar realizado porque foi um processo longo e difícil mas estamos chegando no final para o município cumprir seu papel público de melhorar a vida dos seus cidadãos. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3170. Projeto de Lei 3176/23 Altera a redação do item 28 do Anexo I da Lei Municipal nº 1338/1998, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3171. Projeto de Lei 3177/23 Altera a Lei Municipal nº 2912/2018, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3172. Projeto de Lei 3178/23 Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 20.000,00 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3173. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez o uso o vereador Claudio Kessler; depois que acabamos de votar os projetos neste espaço são debatidos temas livres de nosso dia a dia, parabenizar a comunidade de Derrubadas pela festa do porco agradecer pela acolhida além da qualidade do almoço, a comunidade fazendo suas promoções para se manter de pé com recursos, andei por algumas áreas do município e tem estradas que estão se mantendo boa e com estes dias de sol a nossa secretaria de obras consegue recuperar aquelas estradas que estão em pior condições, nossa ERS 137 está  muito boa e vai se manter por alguns dias, nós passamos um período eleitoral muito turbulento tivemos uma tentativa de golpe frustrado no dia 8 de janeiro  e são muitos acontecimentos e descobertas que está vindo à tona, tinha o tal do cartão corporativo que devia pagar as despesas do nosso ex presidente que estava com um segredo de cem anos e foi desvendado e a gente viu que foi usado o dinheiro para pagar as motociatas do rapaz, foi aprendido o telefone do coronel Sidi e ele era quem tinha o cartão e sacava dinheiro vivo para pagar, desde pet para dona Micheli, silicone, viagens, cartão de saúde da tia, e apareceu as tal das joias Árabes, 20 milhões de joias  que ele tentou levar pra casa e não é dele, tribunal de contas da União todo presente que o presidente receber acima de mil reais é do estado, segundo este coronel Sidi ele tentou buscar uns diamantes de 16,5 milhões no dia 29 antes de fugir para Estados Unidos, e tinha mais dois pacotes na casa do Nelson Piquet amigo dele que dava em torno de 4 milhões de reais, a polícia federal achou na casa do Tores  uma minuta do golpe de como ia funcionar, eles tinham um plano que se ganhassem as eleições iam prender o Lula, algum delegado da polícia federal ia levantar alguma suspeita que nem fizeram com o sitio de Atibaia e o tríplex e iam botar ele na cadeia e também o Alexandre Moraes,  semana passada o TSE caçou o Dallagnol era procurado da lava jato um dos responsáveis da prisão do Lula, ele estava respondendo dois processos e não podia ter sido candidato a deputado federal, ele renunciou de ser procurador do ministério público seis meses antes do que a lei eleitoral exigia para tentar fugir, e se elegeu deputado mas o TSE caçou não o mandato dele mas a candidatura dele, o ilustre Sergio Moro possivelmente também está com os dias contados o crime maior dele  que era candidato a presidente da república usou um partido gastou quase três milhões na pré campanha trocou de partido e foi para senador, essa semana o conselho nacional de justiça vai interferir no TRF4 e na decima oitava vara de Curitiba vão fazer um arrastão para ver o que está acontecendo, o cidadão comum que não tem muita oportunidade de acompanhar o que está acontecendo neste país toda esta maracutaia que foi feito a serviço de grupos econômicos, de perseguição política e que bom que o povo elegeu o Lula e nosso  supremo intendeu que ele tem um papel de cumprir esta constituição, também saiu estes dias que o governo passado teria comprado em torno de 19 milhões de comida, carne para dar pro povo yanomami porque já tinham recebidos mais de 20 ofícios, compraram mas lá não chegou e descobriram que compraram pescoço de galinha a R$ 260,00 o quilo, o tribunal de contas da União está analisando, a extrema direita queria CPMI para averiguar que estava cheio de infiltrado no dia 8 de janeiro, mas de tanto insistir saiu  vai ter uns 8 ou 10 deputado federal que participaram deste processo vão ser caçado, Crivella também foi caçado e outros virão, para distrair criaram a CPI do MST e segunda feira foram lá em São Paulo um grupo de deputados e quebraram a cara, um monte de agricultores produzindo comida de todo tipo, Isaias você é sindicalista e a grande preocupação de quem domina este país o medo é quando os trabalhadores se organizam  e se for olhar a dimensão deste país 1% dos proprietários de terra deste país detém 50% da terra produtiva deste país e o movimento dos trabalhares  sem-terra que nasceu no Paraná por consequência da construção da barragem de ITAIPU ele conseguiu fazer pela sua organização e persistência,  fazer com que um pobre possa ter um pedaço de terra nós temos gente de Itatiba lá em Joia, El Dourado então a burguesia toda vez que tiver seus direitos ameaçados ela vai pra cima das organizações, teve esta semana o encontro dos presidentes da América Latina aqui no Brasil, o Lula nesses cinco meses de governos já recebeu e visitou mais do que o ex presidente Bolsonaro em cinco anos, temos desafios lá na câmara o Lira era primeiro ministro presidencialista mas temos um presidente que no governo Bolsonaro enterrou 150 pedidos de impeachment em troca o Bolsolão secreto 20 bilhão por ano este ano ele perdeu, nós enquanto pobres trabalhadores dos 513 nós temos 130 que tem compromisso com nós  elegemos o Lula mas elegemos o pior congresso da história do Brasil contra os interesses da agricultura familiar, aposentado, cada decisão que acontece em Brasília reflete no nosso bolso e na nossa vida, a luta vai ser grande e os desafios cada dia maiores, precisamos ter  o mínimo de entendimento do que passa no nosso dia, estávamos com nossa democracia aniquilada e falida e graças ao Supremo tribunal e Alexandre Moraes nós estamos aqui falando em democracia. Fez o uso da palavra o vereador Alcione Alcemir Fabisiak; dizer pra você Claudio que não é que nós não queremos ir  que não ganhamos bem, nós ganhamos sim então porque não fizemos pela parte da tarde as sessão nas comunidades, daí quero ver como vai ficar os funcionários a Rafaela e outros que tem cargo na prefeitura, você gosta de jogar que nós fosse responsável por não querer mas também trabalhamos se fossemos viver só com salário de vereador nós não vivemos, então vamos ter ética quando se vem falar as coisas e também pedir pro nosso excelentíssimo vice prefeito que dê uma olhada na estrada que desce pro Maximino Gonçalves e até na Usina eu estava falando com o Badaloti ele disse que vai pedir autorização e vai colocar o trator de esteira lá na estrada, convidar o pessoal para final do campeonato no Beira Cancha vai ter almoço quem quiser participar, falar de governo Claudio hoje em dia um fala uma coisa outro fala outra, quem assiste tv câmera fica apavorado e o Lula  um cara procurado pela polícia no mundo inteiro semana passada saiu esposa de ministro recendo 35 mil reais de salário, lá em cima quem pode mais chora menos, emprestar pra Argentina 4 bilhões de reais e o povo brasileiro quanta casa não dá para fazer com este dinheiro. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente fala parabenizar os moradores do bairro São Cristóvão que estão aqui hoje beneficiados depois de tantos anos em andamento hoje aprovando este projeto logo mais vão ter as escrituras em mãos, parabenizar desde a prefeita Adriana  e agora o Polaco e o Celio, parabenizar a equipe da Derrubadas terceiro encontro dos suinocultores a secretaria de administração e agricultura e todos que se fizeram presentes estava tudo perfeito no almoço, parabenizar o grupo de idosos do Povoado Moacir que no último sábado proveu o baile no clube Uassari, parabenizar parte da Rua Jose de Alencar que esta semana já estão usufruindo do asfalto, parabenizar a administração e nosso Senador Paulo Paim que fez investimento de mais de 238 mil reais colocados para esta obra e mais de 76 mil contrapartida do município, estamos vendo sempre eles vir aqui colocar recursos em nosso município, segundo Polaco e Celio se tudo der certo queremos asfaltar todas as ruas da cidade, dia 24 de junho vamos ter sorteio da nota premiada e junto festa junina do município, pedir a nosso povo pegar a nota no nosso comercio local e trocar depois na prefeitura e concorrer 19 prêmios neste dia, requerimento da sessão do Povoado Tozzo a gente entende os vereadores mas foi um pedido da comunidade, pode acontecer eventualidades como em qualquer outra questão da nossa vida, mas acho que isso engrandece também a comunidade porque muitos não tem oportunidade  de vir aqui ver de fato como é uma sessão,  se a gente foi na época de campanha pedir voto também dentro da legalidade nada mais do que atendendo este pedido da comunidade a gente ir, podemos também estar conversando e fazer centralizada estas sessões, quanto a governo estamos com nosso presidente Lula e lá em casa já estamos sentindo os efeitos do nosso governo, na questão de construção de casa mas quantas foi construídas no governo Bolsonaro, a gente abastece e já podemos ver nas bombas o quanto baixou a gasolina, adubo na questão da agricultura digo de fato lá em casa como a gente vê que já baixou, pode ter coisa errada mas a gente vai construindo como sindicato já está se mobilizando não é porque somos do governo que vamos ficar acomodados, o Claudio pode falar na questão de aquisição de veículos o financiamento tudo mais acessivo, nós conseguimos a casa através do financiamento habitacional  do governo petista o carro também a valor acessível, temos também que olhar os pontos positivos, a presidente agradece a presença de todos e convida para próxima sessão dia 14 lá no Povoado Tozzo as 19 horas, assim resultou a presente ata que após estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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